
BRUKERUNDERSØKELSE - MOLDE
30.09.2021 – 05.01.2022



127.343 VISNINGER



733
SVAR



17
31

102

236

209

138

Hvor gammel er du?



450

Hvem reiste du sammen med 
til Molderegionen?

125
79

62
17



317

Hvor lenge varte oppholdet ditt?

225

84
58 49



340

Hvilken overnattingsmulighet 
benyttet du deg av? 

134

89
72

32 29 22
8 7



302

Hvorfor besøkte du Molderegionen?

186

105
81

59



283

Benyttet du deg av restaurant-
og shoppingtilbudet?

254

126

70



429

Hvordan opplevde du vertskapet 
i Molderegionen?

247

44
7 6



333

Hvordan var det å finne informasjon 
om Molderegionen?

159 147

72

20 2



346

Hva synes du om aktivitets- og 
opplevelsestilbud i Molderegionen?

169

100 86

30
2



213

Hvilke opplevelser og attraksjoner ville du anbefalt 
til folk som skal besøke Molderegionen?

109

79
70656260

53
49

3937
2221

8



Hva bør Molde gjøre for å tiltrekke 
seg flere turister?

213

40 39 28
17 17 13 10



Innsikt gir kunnskap. 
Kunnskap gir

LØNNSOM
KOMMUNIKASJON.


